

23 СЕН 1956

Щербаковская правда

г. Щербанов

3

К приезду Саратовского театра оперы и балета

Саратовский государственный театр оперы и балета имени Чернышевского — один из старейших театров Поволжья. Он неоднократно выступал во многих городах советской страны. В августе 1956 года театр гастролировал в столице нашей Родины — Москве, где постановки его были тепло встречены.

Мы показали москвичам оперы: «Крылья холода» — Васильева, «Урюм-река» — Фьенкеля и другие, а также новый венгерский балет «Платочек», впервые осуществленный на советской сцене. Сейчас наш творческий коллектив выступает в городе Ярославле.

Завтра — 24 сентября в Боль-

шом зале Дворца культуры театр покажет для щербаковцев одну из своих работ. Мы познакомим горожан с оперой великого русского композитора Чайковского «Евгений Онегин», в которой будут заняты весь творческий коллектив, хор, балет и оркестр.

Дирижирует оперой заслуженный деятель искусств РСФСР, заслуженный артист Казахской ССР Н. А. Шкаровский. Партию Онегина поет Б. Н. Цыгиновский, Татьяны — заслуженная артистка РСФСР Г. Е. Станиславова, Ленского — А. А. Шаталин, Ольги — Л. М. Грачева, Гремона — В. А. Дубовик.

А. ТРОСЬЯНОВ,

главный администратор театра.